

22

Fusagasugá, Octubre 14 de 2.020

Señores AVANTIKA COLOMBIA S.A.S Regional Centro

Respetados Señores;

Por medio de la presente, en mi calidad de supervisor me permito enviar respuesta a las observaciones presentadas, en oficio enviado el día 14 de octubre.

Con respeto a esta solicitud, es necesario precisar que las aclaraciones solicitadas en los equipos hacen relación al proceso de contratación que tiene por objeto: Adquisición de equipos de laboratorio para desarrollar el proyecto de investigación denominado: innovación estratégica para el aprovechamiento energético productivo sostenible de residuos agropecuarios en la generación y uso de energía renovable en zona rural de Fusagasugá, aprobado en la convocatoria 829 del 2018 de Colciencias, y no al mencionado en el oficio el cual tiene por objeto: Adquisición de equipos de campo para el desarrollo de actividades del proyecto de investigación 63125 denominado: desarrollo tecnológico para monitoreo, manejo y determinación de la diversidad funcional de arvenses asociadas agricultura familiar en transición agroecológica de la provincia del Sumapaz, aprobado en la convocatoria 802 del 2018 de Colciencias.

En atención a la revisión de las inquietudes, me permito responder lo siguiente:

Las observaciones son extemporáneas, dado que el proceso se cerró el día martes 13 de octubre de 2020; 3:00PM

ACLARACION N°1. Se solicita a la entidad permita realizar las capacitaciones programadas posteriores a la entrega de forma virtual

Respuesta: En la medida de los posible, las capacitaciones se consideran presenciales, dado que se debe proceder con cada equipo entregado, de esta manera el proveedor asegura calidad y buen manejo del mismo, además, en tal evento, podrán recibirse recomendaciones pertinentes en el marco de las buenas prácticas de laboratorio-BPL

ACLARACION №2. ITEM No. 4VORTEX: Se solicita a la entidad permita ofertar equipo con dimensiones cercanas a las solicitadas, al igual que las rpm con rango superior al solicitado. Respecto al consumo de energía y potencia permita ofertar un rango cercano o superio

Respuesta: Se puede aceptar la solicitud, siempre y cuando el equipo supere las especificaciones solicitadas



ACLARACION Nº3. ITEM No. 6- SHAKER: Se solicita a la entidad permita ofertar equipo con dimensiones, velocidades cercanas a las solicitadas e informarnos los volúmenes de los Erlenmeyer a emplear en el equipo y así determinar el tamaño de la base del Shaker.

Respuesta: La capacidad de los Erlenmeyer es es de 500 mL y se puede, aceptar siempre y cuando supere las especificaciones solicitadas

ACLARACION Nº4. ITEM No. 7 BALANZA: Se solicita a la entidad permita ofertar Balanza con especificaciones de Resolución Linealidad superiores a las solicitadas.

Respuesta: Se puede aceptar la solicitud, siempre y cuando el equipo supere las especificaciones solicitadas

ACLARACION Nº5. ITEM No. 9 SACAMUESTRAS DE SUELOS: Se solicita a la entidad aclarar el Tamaño de las bolsas solicitadas.

Respuesta: Las bolsas deben ser de polietileno, preferiblemente negras, con tamaño de 30cm por 40cm

ACLARACION Nº6. PLAZO DE EJECUCION: Se solicita a la entidad ampliar el plazo de entrega de la propuesta

Respuesta: No se acepta la recomendación dado los procesos administrativos de la Universidad.

Cordialmente

JAIRO ENRIQUE GRANADOS MORENO

SUPERVISOR

DOCENTE DE VINCULACION ESPECIAL FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS